



ANEXO

RELACIÓN INDIVIDUALIZADA DE MÉRITOS GENERALES DE LOS FUNCIONARIOS DE ADMINISTRACIÓN LOCAL CON HABILITACIÓN DE CARÁCTER NACIONAL

(CORRECCIÓN DE ERRORES)

(Resolución de la Dirección General de la Función Pública, por la que se corrigen errores de la de 21 de diciembre de 2021, por la que se da publicidad a la relación individualizada de méritos generales de los funcionarios de administración local con habilitación de carácter nacional).

Subescala (A3013) Intervención-Tesorería, categoría superior.

Pág. 16. Morell Arimany, Anna. Donde dice: "Grado consolidado: 0,00", debe decir: "Grado consolidado: 2,50". Donde dice: "Total País Vasco: 6.81. Total Resto: 8.38" debe decir: "Total País Vasco. 8,84. Total resto: 10,88".

Subescala (A3014) Intervención-Tesorería, categoría entrada:

Pág. 4. Burgos Civantos, Ana Victoria. Donde dice: "Antigüedad: 0 años, 10 meses, 0, 10 puntos" debe decir: "Antigüedad: 3 años, 11 meses, 0,47 puntos". Donde dice: "Total País Vasco: 4,63. Total resto: 5,70", debe decir: "Total País Vasco: 4,93 Total resto: 6,07".

Subescala (A3012) Secretaría, categoría entrada:

Pág. 13. Just Cobos, Rebeca. Donde dice "Cursos (D.T.2) 3,45 puntos" debe decir "Cursos (D.T.2) 1,65 puntos". Donde dice: "Total País Vasco: 10,42. Total resto: 12,83", debe decir: "Total País Vasco: 8,96 Total resto: 11,03".

Subescala (A3015) Secretaría-Intervención:

Pág. 82. Just Cobos, Rebeca. Donde dice "Cursos (D.T.2) 3,45 puntos" debe decir "Cursos (D.T.2) 1,65 puntos". Donde dice: "Total País Vasco: 9,51. Total resto: 11,70", debe decir: "Total País Vasco: 8,04 Total resto: 9,9".

Pág. 99. Martínez González, Carmen. Donde dice "Titulaciones (Ap. C.) 0,00 puntos" debe decir "Titulaciones (Ap. C.) 2,00 puntos". Donde dice: "Total País Vasco: 12,65. Total resto: 15,57", debe decir: "Total País Vasco: 14,28 Total resto: 17,57".

Pág. 62. Gargallo Beltrán, Sara. Donde dice "Titulaciones (Ap. C.) 2,00 puntos" debe decir "Titulaciones (Ap. C.) 2,5 puntos". Donde dice: "Total País Vasco: 6,37. Total resto: 7,84", debe decir: "Total País Vasco: 6,78 Total resto: 8,34".

Pág. 85. Lizana Samper, Juan Manuel. Donde dice "Titulaciones (Ap. C.) 2,00 puntos" debe decir "Titulaciones (Ap. C.) 2,5 puntos". Donde dice: "Total País Vasco: 15,09. Total resto: 18,57", debe decir: "Total País Vasco: 15,49 Total resto: 19,07".



Pág. 31 Castilla Agüera, Caridad. Donde dice “Cursos (D.T.2) 3,63 puntos” debe decir “Cursos (D.T.2) 3,70 puntos”. Donde dice: “Total País Vasco: 6.45. Total resto: 7.94”, debe decir: “Total País Vasco: 6,51 Total resto: 8,01”.

LA DIRECTORA GENERAL